

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE - PR COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



RESULTADO DA CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2021 Protocolo nº 26.324/2021

A Comissão Permanente de Licitações, no uso de suas atribuições legais, divulga o resultado da Chamada Pública nº 02/2021, a qual tem como objeto o Credenciamento de cuidador social, mediante contrato de prestação de serviços para os usuários do Sistema Único de Assistência Social - SUAS do Município de Fazenda Rio Grande.

	Nomes Empresas Proponentes	SITUAÇÃO
1	Márcia Teixeia CNPJ Nº 41.879.855/0001-11	HABILITADA
2	Andréia Rodrigues CNPJ N° 37.311.283/0001-00	HABILITADA
3	Juliana de Souza Leal CNPJ Nº 42.380.193/0001-01	HABILITADA
4	Rosimeire de França Caetano CNPJ Nº: 41.823.909/0001-27	HABILITADA

Para as empresas proponentes que se credenciaram e não obtiveram seu nome na lista acima, não atenderam com êxito as documentações exigidas em Edital.

Fazenda Rio Grande/PR, 21 de Julho de 2021.

Mauro Antonio Pedroso

Presidente da Comissão Permanente de Licitações

Portaria nº 115/2021

Publicado no Diário Oficial Eletrônico N°156/2021 - Data: de 21 de julho de 2021.

LISTA DE ABERTURA DE ENVELOPES - CP 002/2021

DOCUMENTAÇÃO PARA CREDENCIAMENTO (Conforme Edital)				Habilitação Habilitação Fiscal:					Qualifiação Técnica:			Qualificação Econômica Financeira		Documentos Complementares							
N	lomes Empresas Proponentes	SITUAÇÃO	C C M E I	C N P J	F e C d N e D r a	E s C a N d D u a I	M u n C i N c D i p a	C e r F t G i T d S a o	C e r T t r i a d b ã	E M n é s d i i n o	C U R S O	E x p e i r a ê n c	F a C I C ê N n D c i a	I n f a e n c t i I	D i	c p c o . n	D r	D M e i	I n s c r i ç ä		ADnetci.cc
1	Márcia Teixeira com CNPJ № 41.879.855/0001-11,	HABILITADA	Α	Α	А	Α	Α	А	Α	Α		Α	A	Α	Α	A	Α	Α	A	Α	A
2	Ignacia Baez Arruda Rodrigues com CNPJ № 42.492.134/0001-	INABILITADA	NA	NA	NA	NA	NA	NA	NA	NA	N	NA	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	NA	Α
3	Andréia Rodrigues com CNPJ № 37.311.283/0001-00,	HABILITADA	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	A	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	A	A
4	Juliana de Souza Leal com CNPJ Nº 42.380.193/0001-01	HABILITADA	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α		Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	A	Α
5	Rosimeire de França Caetano com CNPJ Nº: 41.823.909/0001-	HABILITADA	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α		Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	Α	А	Α

LEGENDA								
A - APTO								
NA NÃO APTO								